

Saopštenje za štampu

CULTSTREAM, nova kultura vode - HUSRB/1602/32/0039

Dan opštine Kanjiža se realizuje u okviru projekta „CULTSTREAM, nova kultura vode” u periodu 19 - 21. oktobar 2018., u gradu Kanjiža.

Segedinsko neprofitno udruženje „Porta Novum” d.o.o. je u saradnji sa opštinom Kanjiža, kao i sa Kulturno-obrazovnim centrom „Turzo Lajoš” iz Sente, u okviru IPA programa prekogranične saradnje između Mađarske i Srbije, započelo realizaciju zajedničkog stručnog projekta „CULTSTREAM, nova kultura vode - HUSRB/1602/32/0039”.

Cilj projekta CULTSTREAM je podsticanje saradnje u oblasti turizma i kulturnog nasledja. U fokusu projekta nalazi se determinantna reka programskog područja - Tisa. Danas, u epohi globalnog zagrevanja, očuvanje rezervi pijaće vode, dezertifikacija plodnih površina i vremenski ekstremi postavljaju društvo našeg doba pred nove izazove, pa tako i one koji žive u ovoj regiji.

Dan opštine Kanjiža biće realizovan u okviru zajedničkog stručnog projekta CULTSTREAM - HUSRB / 1602/32/0039. Događaji trodnevnog programa odnose se na odlučujuću ulogu reke Tise u književnosti, kulturi, zaštiti životne sredine, prekogranične saradnje, u razmišljanju i u ljudskim odnosima.

U fokusu projekta stoji dominantna reka regije Južnog Alfelda, Severne Bačke i Banata - Tisa, koja je vekovima važila za značajan trgovinski putni pravac, povezivala je narode koji ovde žive, obezbeđivala im egzistenciju.

Cilj je projekta da u mladim generacijama sa obe strane granice učvrsti svest o potrebi očuvanja zajedničkih prirodnih vrednosti, pa tako i putem toga što će se one upoznati sa bogatom kulturnom baštinom naroda duž reke, sa dominantnom ulogom reke u njihovom razmišljanju, u formiranju kulturnog identiteta, kako bi postali prijemčivi za interkulturalna iskustva, i da se doprinese boljem razumevanju raznovrsnih i često puta „fluidnih” oblika evropskih identiteta.

U okviru serije događaja, Lokalna samouprava Kanjiža objavljuje konkurs za pisanje sastava za učenike viših razreda osnovne škole sa naslovom „Moja Tisa” / “Čaroban svet voda u mom okruženju”.

Za učenike nižih razreda, međutim, biće objavljen likovni konkurs sa istom temom „Moja Tisa” / “Čaroban svet voda u mom okruženju”. Jedan razred treba zajednički da pripremi kolaž, umetničko delo u što kreativnijoj izvedbi.

Organizatori takođe najavljuju i konkurs za najbolju fotografiju u dve starosne grupe, od 15 do 25 godina i 25+ sa naslovom „Voda koja život znači“.



Projekat sufinansira
Evropska unija

Dobri susedi
stvaraju zajedničku
budućnost

Saopštenje za štampu

Proglašenje rezultata i dodela nagrada će biti održana 20. oktobra u okviru Dana opštine
- na jubilarnom programu harmonikaškog orkestra u Domu umetnosti od 18.00 časova.

CULTSTREAM or The New Culture of Water - CULTSTREAM, nova kultura vode Ivett Bodnar
Opština Kanjiža
+38164 806 2248
ivett@kanjiza.rs
24420 Kanjiža, Trg glavni 1.

Kanjiža, 11.10.2018.

Ovaj dokument je odštampan uz finansijsku podršku Evropske unije kroz Interreg-IPA Programa prekogranične saradnje Mađarska - Srbija. Za sadržaj manifestacije u celosti odgovara Opština Kanjiža, i to se ni u kojim okolnostima ne može smatrati sadržajem koji odražava stav Evropske unije i/ili Upravljačkog tela ovog programa.

